
РЕШЕНИЕ ЛОГИЧЕСКИХ 
ЗАДАЧ



Бабушка связала 
Нине 
две пары носков.

Сколько носков 
связала
 бабушка?

Ответ: 4 
носка



По двору ходят 
курицы. Петя 
насчитал у всех 
кур 6 ног.

Сколько кур 
ходят по двору?

Ответ: 3 
курицы



У Толи 
2 пары 
вареже
к

Скольк
о 
вареже
к на 
правую 
руку?

Ответ: 
2



В семье 4 детей, сестер 
столько же сколько и братьев.
Сколько Сестер?

Ответ: 
2



Из бочки взяли  2 раза 2 полных ведра 
воды.
Сколько ведер воды взяли?

Ответ: 4 ведра



В корзине сидят котята. У всех 
котят 
3 пары ушек.
Сколько котят в корзине?

Ответ: 3 котенка



На катке каталось 6 ребят. 
Трое из них ушли обедать, 
а потом они вернулись на 
каток. 
 Сколько ребят стало на 
катке?

Ответ: 6 
ребят



У паука 4 пары ног.
Сколько всего ног у 
паука?

Ответ: 8 
ног



У Юры 3 кубика, а у Сережи 2 кубика.
На столе стоит коробка, в которую 
помещается только 4 кубика.
Смогут ли мальчики уложить все 
свои кубики в коробку?

Ответ: 
нет



На кусте утром было 8 бутонов. 
К середине дня все бутоны 
распустились и 
Стали красивыми розами. 
Сколько бутонов остались на этом 
кусте 
нераскрытыми?

Ответ: 
0



В пакете лежат красные и желтые 
яблоки.
Из пакета взяли 5 желтых и 
4 красных яблок, и пакет опустел.
Сколько яблок было в пакете?

Ответ: 9 
яблок



 Дима выиграл у Алеши 2 
партии 
в шахматы, 
а Алеша выиграл 3 партии.
Сколько партий сыграли 
мальчики?

Ответ: 5 
партий



Каждый из троих взрослых 
ведет 
за руку двоих детей.
Сколько детей идет со всеми 
взрослыми? Ответ: 6 

детей


